

## **МЧС России обеспечивает безопасность Петербургского международного экономического форума**

С 5 по 8 июня в Санкт-Петербурге проходит XXVII Петербургский международный экономический форум – уникальное событие в мире экономики и бизнеса. ПМЭФ проводится с 1997 года, а с 2006 года проходит под патронатом и при участии Президента Российской Федерации. За прошедшие годы Форум стал ведущей мировой площадкой для общения представителей деловых кругов и обсуждения ключевых экономических вопросов, стоящих перед Россией, развивающимися рынками и миром в целом.

На период проведения Форума, привлекаемые к обеспечению его мероприятий силы и средства ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу приведены в режим повышенной готовности. Также создан постоянно действующий оперативный штаб, задача которого – координировать работу всех силовых структур и экстренных служб города.

Основной площадкой мероприятий ПМЭФ-2024 стал конгрессно-выставочный центр «Экспофорум». Здесь заблаговременно были проведены пожарно-тактические тренировки и занятия. За мониторингом пожарной обстановки на территории и вблизи Экспофорума тщательно следят расчеты пожарно-спасательной техники, а также противопожарные наряды, сформированные из числа сотрудников ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу.



Накануне мероприятия петербургские спасатели провели комплекс мероприятий, направленных на обеспечение пожарной безопасности объектов, задействованных в форуме. Особое внимание было уделено объектам транспортной инфраструктуры, ряду отелей, конгрессно-выставочному центру «Экспофорум». Расчеты спасателей и инспекторов ведомства выставлены на всех наиболее важных объектах, задействованных в проведении форума. Общая группировка сил и средств пожарно-спасательного гарнизона Санкт-Петербурга, обеспечивающая безопасность всех гостей и участников ПМЭФ-2024 составляет более 120 единиц техники и порядка 600 человек личного состава.

**Управление по Приморскому району ГУ МЧС РОССИИ по СПБ**